1、 商品拍摄与设计实训室总体要求：
含教学教学软件、电脑、装饰装修、空调、桌椅（满足不少于50人教学实训、同时满足竞赛实训）等必备设施，且满足如下基本需求：
1.实训室建设及配套满足电子商务运营教学实训相关专业及专业群教学、实践、人才评价需求；
2.实训室建设及配套满足教育部部颁发的网店运营推广（初级）、（中级）证书考试学习和实践需求；
3.实训室建设及配套提升我校教师行业技术、课程研发、精品课开发等教学和研发能力；
4.实训室建设及配套提升我校参与相关技能人才国家标准制定研讨、学习及交流、成果转化等能力； 
5.实训室建设及配套满足省职业院校技能大赛中职组电子商务竞赛的学习与训练需求；
6.实训室建设及配套满足全国行业职业技能竞赛电子商务运营竞赛的学习与训练需求；
7.实训室建设及配套满足我校承办职业院校技能大赛中职组电子商务运营竞赛；
8.实训室建设及配套能够满足我校提供社会服务和社会专业人才培训及培训条件。
2、 实训室教学软件、学生电脑、服务器等基本需求
1.实训室教学软件
（1）系统设置网店开设装修、网店推广、网店客户服务、网店直播等典型工作任务，并以典型工作任务的完成质量以及学生的职业素养作为主要内容，全面考察学生的视觉营销能力、直播推广能力、客户服务能力、网店推广能力以及团队合作能力。
（2）网店首页设计与制作提供不少于10种设计模块，能通过拖拽的方式，添加至少三种不同尺寸的模块进行首页布局，并能将布局效果应用于网店首页页面编辑中。
（3）系统支持的实训项目要包括搜索引擎推广、推荐引擎推广、搜索引擎优化。
（4）系统能够支持人人对抗，各账号之间的推广数据能够相互影响。
（5）情景创设。 系统需提供情景创设功能，介绍所推广网店的背景资料及产品资料.
（6）推广中心。系统需提供推广中心功能，展示学生总预算、已消费金额、预算余额和搜索引擎推广/推荐引擎推广的总消费、总点击量、总转化量、总转化率、当期消费、当期点击量、当期转化量、当期转化率以及搜索引擎优化的总搜索引擎优化值、当期搜索引擎优化值。
（7）数据分析功能。系统需提供数据分析功能，提供推广所需要的分析数据，包括店铺宝贝、关键词分析、时间流量解析、地域流量解析、推荐引擎推广出价分析。
（8）系统需提供搜索引擎推广功能。
（9）系统需提供推荐引擎推广功能
（10）系统涵盖直播销售主要工作领域，涵盖优惠券管理、直播策划、直播实施以及直播监控等典型工作任务
（11）实训系统关联配套课程资源，每个实训任务都设置对应教学资源，一对一针对性引导实训，方便教师授课。
（12）提供Andriod端APP支持，可利用Andriod手机APP端进行直播任务，并支持直播实时录制。
（13）实训任务背景选取学生较为熟悉的商品类目，每个实训任务根据任务复杂程度提供相应的任务目标、任务背景、任务分析。
（14）系统涵盖售前交易促成、售中订单处理、售后服务管理等主要工作领域，设置了客户接待沟通、客户订单处理、售后问题处理等典型工作任务。
（15）系统基于关键技能点配有相关的教学课件、微课等学习资源，满足在线学习、课堂实训、举一反三、效果评价、技能竞技的需要。
（16）系统涵盖售前交易促成、售中订单处理、售后服务管理等主要工作领域，设置了客户接待沟通、客户订单处理、售后问题处理等典型工作任务。
（17）实训任务背景选取学生较为熟悉的商品类目，实训任务间的设计按照业务活动，采用并联或串联相结合的方式。每个实训任务设置对接岗位的任务描述、完成任务所需的支撑理论、具体的任务实施、任务评价。其中任务实施采用任务背景（情境创设）－任务要求（任务设计）－任务分析（逻辑分析）－任务操作（实施引导）的结构呈现，将典型工作任务融入教学支架。
2.学生电脑（61套）
（1）商用产品，原装非改配；
（2）处理器 ：≥Intel Core I7-13700；
（3）内存：≥16G； 
（4）硬盘：≥512G固态硬盘； 
（5）显卡：≥GTX1650 4G； 
（6）显示器：≥23.8寸（与主机同一品牌）；
（7）键鼠：抗菌鼠标；防水抗菌键盘；
（8）整机制造商三年上门维修服务，具备7*24小时400技术支持热线，可以实现操作系统部署、机房集中管理和硬盘保护等功能。
3.服务器
服务器至少满足i7-13700/16G/512G/wifi/2G独显配置。
4.交换机、机柜
交换机满足48口、全千兆交换机；机柜满足1.2米22U标准机柜，优质冷轧钢板，精工品质。
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（1）支持反向触控，能够小屏控大屏（教学主机可控制智慧黑板）。
（2）预装正版 Windows 10 和 Android 操作系统，具备双系统一键切换。
（3）具备白板功能，多点触控，支持多人同时书写，且书写流畅，控制灵活。
（4）支持传屏器、投屏码、扫码等多种方式投屏。
（5）屏幕不低于 4K 分辨率，且抗撞击、抗划伤、防眩光。
（6）内置无线网卡，接口丰富。
6.其他要求
实训室装修包含静电地板、吊顶、文化墙、网络布线等，桌椅满足摆放电脑主机、显示器和学生使用，空调满足180平米以上实训室使用。
